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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Ramazan Canpolat (T.C. Kimlik No 6
Haziran tarihinde yaklaşık 2,5 aydır çalıştığım Bursa Gemlik'teki taş ocağı şantiyesinde
işçilerin kendi aralarındaki siyasi tartışmaya eski uzaman çavuş olan Recep isimli işçinin
HDP'ye oy verenlerin PKK'li ve terörist demesi üzerine dahil oldum ve HDP'ye oy verdiğimi
söyledim. Bunun üzerine bu kişi tarafından PKK'li ve terörist olduğumu söyledi üzerime
yürüdü ve saldırdı. Saldmmn ardından Mehmet isimli başka bir işçi de odasından çıkarak
olaydan bihaber olmasına rağmen o da saldırdı. Bu saldırının Kürt olduğum için önceden
planlandığını, bunun için fırsat kollandığını düşünüyorum. Saldmyla birlikte defalarca kez ırkçı
ve cinsiyetçi küfürler edildi. Saldırı sonrasında da küfürlerin yanı sıra gece uyurken boğazımn
keserek öldüreceklerine dair ölüm tehdidinde bulundular. İşveren saldından sonra geldiğinde
benimle herhangi bir şekilde iletişime geçmedi. Çalıştığım ekipten usta bir işçiye beni yol
kenanna bırakması merkeze bırakmamasım söyledi. Eşyalarımı hazırlayıp şantiyeden ayrıldım
ve beni Yalova yolu üzerinde ana yola bıraktılar. Oradan kendi imkanlanmla Gemlik Devlet
Hastanesi'ne giderek darp raporu aldım ve bumumun kınidığım öğrendim ve gözüm de
morarmıştı. Ertesi gün de Gemlik Jandarma Karakoluna giderek şikayette bulundum." ifadeleri
yer almıştır.

Bu bağlamda:

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
3. Ramazan Canpolat isimli yurttaşı darp eden iki kişi hakkında gerekli iş ve işlemler

başlatılmış mıdır?
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4. Ramazan Canpolat isimli yurttaşı darp eden iki kişinin ifadeleri alınmış mıdır?
5. Ramazan Canpolat isimli yurttaşı darp eden iki kişi sırf Ramazan Canpolat HDP'ye oy

verdiği için mi darp edilmiştir?
6. Irkçı ve faşist saldırılan önlemek amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var

mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
7. Son 5 yılda kaç kişi ırkçı ve faşist saldınya maruz kalmıştır?
8. Son 5 yılda kaç kişi ırkçı ve faşist saldırıda bulunmuştur?
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